

В декларации работодатели должны отразить полную информацию по своим работникам: суммы начисленных и выплаченных им доходов, предоставленные вычеты, исчисленные и удержанные суммы налога, а также другие данные, необходимые для определения суммы НДФЛ. За опоздание со сдачей отчетности налоговому агенту грозит штраф в сумме одной тысячи рублей, а также, если срок задержки составит более 10 дней, налоговики смогут «заморозить» банковские счета компании.

Ужесточение контроля связано с тем, что предприниматели все чаще стали задерживать перечисление налогов в бюджет. Введение новой формы позволит налоговикам более активно бороться с «серыми» зарплатами. Обо всем этом подробно белогорские налоговики расскажут за «круглым столом», который состоится 9 февраля по адресу: ул. Кирова, 114 «а» кабинет 206 в 10 часов.